

Хорошие новости для всех тех, кто любит праздники и выходные дни. 24 сентября вышло Постановление «О переносе выходных дней в 2016 году». Надежды всех любителей маленьких отпусков в течение года оправдались: отдыхать будем долго и радостно.

Новогодние каникулы: с 1 до 10 января.

Настоящий десятидневный отпуск должен греть душу всем россиянам в тоскливые рабочие дни.

2 и 3 января перенесут на вторник 3 мая и понедельник 7 марта.

Наш законный выходной, выпадающий на 20 февраля, по традиции тоже перенесут.

Благодаря этому мы все вместе отдохнем 22 февраля.

Таким образом, в дополнение к основному отпуску, который положен каждому работающему россиянину, у нас будет целых 10 выходных в честь Нового года, три - на День защитника Отечества, еще четыре - в марте и целых шесть дней (правда, с перерывом) - в мае.